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Шановний пане Олексію! 

 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

розглянуло Ваш інформаційний запит від 12.07.2022 щодо окремих питань 

формування довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи з 

використанням мобільного додатка Єдиного державного веб-порталу електронних 

послуг на територіях адміністративно-територіальних одиниць, таких як: м. Бердянськ 

– Бердянська міська територіальна громада, с. Чермалик – Сартанська селищна 

територіальна громада, с. Новопетрівка – Осипенківська сільська територіальна 

громада, та в межах компетенції повідомляє наступне. 

Відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 01.10.2014 № 509 після введення Указом Президента України  

від 24.02.2022 № 64 воєнного стану отримати довідку мають право особи, які 

перемістилися з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій 

проводяться бойові дії та яка визначена в переліку, затвердженому розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 204 “Про затвердження переліку 

адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога 

застрахованим особам в рамках Програми “єПідтримка” (далі – Перелік). 

Відповідно до Переліку жителі вказаних Вами, населених пунктів, за наявності 

факту переміщення, мають право отримати довідку. 
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Тобто, довідки, видані на територіях адміністративно-територіальних одиниць, 

таких як: м. Бердянськ – Бердянська міська територіальна громада, с. Чермалик – 

Сартанська селищна територіальна громада, с. Новопетрівка – Осипенківська сільська 

територіальна громада є дійсними та підтверджують факт внутрішнього переміщення. 

Принагідно інформуємо, що належність вказаних Вами населених пунктів до 

Переліку територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних 

(бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), 

затвердженого наказом Мінреінтеграції від 25.04.2022 № 75 (зі змінами), враховується 

при наданні внутрішньо переміщеним особам допомоги на проживання відповідно до 

Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332. 

 

 

З повагою 

 

Заступник Міністра –Уповноважений 

з питань внутрішньо переміщених осіб                                               Павло КОЗИРЄВ 
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